

# Odavanje počasti poginulim vojnicima i komandantu Gvozdenog puka Milivoju Stojanovicu



**Povodom 103. godine od pogibije komandanta Gvozdenog puka Milivoja Stojanovića, Gradska opština Lazarevac i odbor za očuvanje tradicije Gvozdenog puka Mesne zajednice Bistrica, na brdu Kremenica odali su počast ovom srpskom junaku i njegovim saborcima. Vence na spomen obeležje položili su predstavnici GO Lazarevac, Vojske Srbije i predstavnici Odbora za negovanje tradicije Gvozdenog puka Mesne zajednice Bistrica.**

Nakon intoniranja himne i polaganja venaca prisutnima se obratio zamenik predsednika Gradske opštine Lazarevac Miloje Živanović i podsetio ih na herojsko stradanje komandanta Milivoja Stojanovića Brke i njegovih saboraca.



Miloje Živanović

Kad se čovek nađe na ovakvom mestu, oseća se ponosan što je potomak ljudi kao što su bili Brka. Na ovom mestu je poginuo Brka i mi smo podigli ovaj spomenik jednoj gromadi. Brka je bio gromada. Pored Brke su ratovali stotine hiljada ljudi od kojih su mnogi poginuli. Svakako kad to ne bih pomenuo danas osećao bih se da nisam rekao ono što treba da kažem. – izjavio Miloje Živanović, zamenik predsednika Gradske opštine Lazarevac.

Zahvalivši se organizatorima ceremonije, okupljene je pozdravio i Vladan Jovičić, predstavnik Odbora za negovanje tradicije Gvozdenog puka Mesne zajednice Bistrica.



Vladan Jovičić

Na brdu Kremenica u Bistrici, junačkom smrću Milivoja Stojanovića počeo je početak kraja Kolubarske bitke. Da ovde bitka nije dobijena, ko zna šta bi sa Srbijom bilo. Knjige i svi ostali dokumenti pišu o velikoj hrabrosti našeg pukovnika koji je ovde hrabro pao i dao život za našu budućnost. – izjavio je Vladan Jovičić.

Potpukovnik Stanoje Stanojević, potpukovnik Vojske Srbije, podsetio je prisutne na izuzetne hrabrosti i velike ratničke podvige Gvozdenog puka.



Nakon zvaničnog programa u kojem su učestvovali glumci Puls teatra i glumac Zoran Belošević, učenici i profesori muzičke škole „Marko Tajčević“, održan je istorijski čas na kojem je govorio profesor istorije Ratko Vukelić i predsednik udruženja Branislav Anović Udruženje rezervnih vojnih starešina.